

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	ECAS_n002a4op
NO_DOC_EXT:	2018-159948
SOFTWARE VERSION:	9.9.3
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	k.wolkiewicz@zgrp.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

Sprostowanie**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji****Usługi****Legal Basis:**

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Związek Gmin Regionu Płockiego
ul. Zglenickiego 42
Płock
09-411
Polska
Tel.: +48 243660300
E-mail: przetarg@zgrp.pl
Faks: +48 243660300
Kod NUTS: PL923
Adresy internetowe:
Główny adres: <http://www.zgrp.pl>

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Związek Gmin Regionu Płockiego
Numer referencyjny: Z-KP.271.14.2018
- II.1.2) **Główny kod CPV**
90500000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Usługi
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiotem zamówienia jest odebranie i zagospodarowanie odpadów komunalnych z nieruchomości zlokalizowanych na terenie Związku Gmin Regionu Płockiego, pochodzących od właścicieli nieruchomości zamieszkałych oraz od właścicieli nieruchomości, na których nie zamieszkują mieszkańcy, a powstają odpady komunalne, a także zagospodarowanie odebranych odpadów komunalnych w sposób zgodny z obowiązującymi przepisami prawa, w sposób zapewniający osiągnięcie odpowiednich poziomów recyklingu, przygotowania do ponownego użycia i odzysku odpadów, o których mowa w ustawie z dnia 13.09.1996 r. o utrzymaniu czystości i porządku w gminach, w tym również w sposób zapewniający ograniczenie masy odpadów komunalnych ulegających biodegradacji przekazywanych do składowania. Szczegółowy przedmiot zamówienia określony został w Dziale II do SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
19/10/2018
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Logowanie jako klient TED eSender: n002a4op
Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-156225
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 202-459472
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 15/10/2018

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: I.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Komunikacja

Zamiast:

Oferty lub wnioski o dopuszczenie do udziału w postępowaniu należy przysyłać na adres podany powyżej.

Powinno być:

Oferty lub wnioski o dopuszczenie do udziału w postępowaniu należy przysyłać drogą elektroniczną za pośrednictwem elektronicznej skrzynki podawczej (ESP) na Platformie e-PUAP na następujący adres skrytki: / zgrp/SkrytkaESP

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 28/11/2018

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 26/11/2018

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Oferta musi zachować ważność do : 26/01/2019

Powinno być:

Oferta musi zachować ważność do : 24/01/2019

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 28/11/2018

Czas lokalny: 10:15

Powinno być:

Data: 26/11/2018

Czas lokalny: 10:15

VII.2) Inne dodatkowe informacje: